



REUNION

ŘÁDOVÝ BULLETIN

Vojenského a špitálního řádu svatého Lazara Jeruzalémského

č. 6/2021

“



Řádový Bulletin

Řádový Bulletin

Řádový Bulletin

Řádový Bulletin

Ohlášení konání Generální kapituly OSLJ-B

Vážení spolubratři a spolusestry !

V minulém, zcela mimořádném, roce 2020 jste jistě zaznamenali, že všeobecná celosvětová pandemie infekčního onemocnění Covid 19 vytvořila situaci, s níž se potýkalo a dosud potýká doslova celé lidstvo, všechny státy na zeměkouli, jejich vlády i nadnárodní organizace.

Tato situace, na níž nebyl nikdo připraven a kterou nikdo nepředvídal, která má všechny parametry zásahu vyšší moci, si celosvětově vyžádala od státních autorit vůči obyvatelstvu i institucím řadu restrikcí, omezení, příkazů a zákazů, a to samozřejmě i v České republice.

V rámci těchto opatření nebylo možno bez porušení nařízení a doslova ohrožení vlastního zdraví i života konat řádnou generální kapitulu OSLJ-B v obvyklých termínech a obvyklým způsobem.

Vy všichni jste prostřednictvím Reunionu byli o této skutečnosti informováni.

Jednalo se a dosud se jedná o situaci tak mimořádnou, že na ni nepamatují a sotva mohly pamatovat i stanovy OSLJ-B, které neznají žádnou relevantní náhradní formu konání generální kapituly, když její fyzické konání je zcela nemožné, a proto nezbylo nic jiného, než generální kapitulu v tomto mimořádném roce odložit. /Podobně jako bylo odloženo např. i konání Olympijských her./

Vzhledem ke zlepšení pandemické situace, postupnému rozvolňování restrikcí, omezení a zákazů sdružování v souvislosti s postupujícím proočkáním obyvatelstva, lze předpokládat, že pokud se opět nestane něco nepředvídatelného, situace se postupně zlepšuje tolik, že umožní letos konání generální kapituly již obvyklým způsobem jak předepisují stanovy a jak jsme zvyklí.



Řádový Bulletin

Řádový Bulletin

Řádový Bulletin

Řádový Bulletin

Předběžně předpokládám konání generální kapituly do konce roku 2021, o přesném datu jejího konání budete s předstihem informováni.

V první části našeho setkání nahradíme generální kapitolu roku 2020 schválením nebo vzetím na vědomí vypracovaných výročních zpráv, které byly dle právních náležitostí předloženy FÚ.

V další části po té zahájíme generální kapitolu 2021 a budeme se věnovat budoucnosti našeho řádu, zejména v České republice.

Pozvánkou s podrobným programem budou všichni členové ČVP včas obesláni jako obvykle.

Těším se na setkání s vámi všemi!

V Chotěboři dne 4.8. 2021

Jan hrabě Dobrzenský z Dobrzenicz,
Velkopřevor OSLJ-B